吳楷浚分享 Instagram:





wu.kai

本來推廣計畫寫要用運動攝影機拍下第一人 稱視角的紀錄,因為記憶卡損毀而作罷,但是 還是稱機會來紀錄一下這難得的經驗。 當初因為實驗室同學的介紹得知這個活動,當 然是選個口試後的時間趕快報名,然後又很幸 運的抽中能被學校推派。 我想活動本身的有趣 是絕對的,不管是搭乘海巡艦艇出海,還是島 上的生態導覽,又或者是島上的基礎設施如何 維護,對我來說都是全新的體驗,也非常難得。 這個活動叫東沙"體驗"營, 我們真的體驗到很 多,活動讓我們吃飽睡好,但是很多問題是透 過島上的海巡官兵以及學者才可以知道的。像 是島上物資運補的困難,水源的缺乏,生態保 育,以及周邊國家漁船濫捕的問題,這些才是 真正值得思考的,重點就是如何永續一個地 方,尤其又是那麽遙遠的國土。

雖然沒有答案,但是在活動中有認識一些真正 對這個領域有熟誠的人,這真的超級酷,或許 這活動真正的價值就是看看各個領域的人們 能不能在重視這個問題後提出自己專業領域



48 likes

2 DAYS AGO

Add a comment...

本來推廣計畫寫要用運動攝影機拍下第一人稱視角的紀錄,因為記憶卡損毀檔案全部遺失而作罷,但是還是藉由這機會來紀錄一下這難得的經驗。

當初因為實驗室同學的介紹得知這個活動,當然是選個口試後的時間趕快報名,然後又很幸運的抽中能 被學校推派。 我想活動本身的有趣是絕對的,不管是搭乘海巡艦艇出海,還是島上的生態導覽,又或者 是島上的基礎設施如何維護,對我來說都是全新的體驗,也非常難得。

這個活動叫東沙"體驗"營,我們真的體驗到很多,活動讓我們吃飽睡好,但是很多問題是透過島上的海 巡官兵以及學者才可以知道的。像是島上物資運補的困難,水源的缺乏,生態保育,以及周邊國家漁船 濫捕的問題,這些才是真正值得思考的,重點就是如何永續一個地方,尤其又是那麼遙遠的國土。

雖然沒有答案,但是在活動中有認識一些真正對這個領域有熱誠的人,這真的超級酷,或許這活動真正 的價值就是看看各個領域的人們能不能在重視這個問題後提出自己專業領域的解決辦法。 比方說航太系 思考如何用無人機幫忙抓盜補漁船(其實我還真的有去找海巡署的討論)

對了 說到人,活動很有趣,認識的人更有趣,不同領域有想法的人們,在宿舍都可以跟大家聊好久,真 的很酷。

Youtube:

https://youtu.be/ZnEQuDOmsuA



2017東沙巡禮第三梯次-Dongsha Atoll_by Kai

即將播放

●大北。